

# 新郑市35个基础设施项目集中开工

## 计划总投资33.9亿元 今年计划投资17.9亿元

本报讯 6月21日,郑州市2022年基础设施项目集中开工仪式新郑分会场在新郑市新区公共停车场和地上市民广场工程项目现场举行。2022年,新郑市谋划基础设施项目125个,计划总投资459.5亿元,年度计划投资36亿元,涉及城市乡村道路、智慧城市、市政设施、电力管线、老旧小区改造、生态建设等重点领域。

新郑市此次基础设施领域新开工项目共35个,计划总投资33.9亿元,2022年计划投资17.9亿元。

新郑新区公共停车场和地上市民广场工程项目位于永盛街以东、人和街以西、鸿泰路以南、创业路以北,总占地面积5.6万平方米,总建筑面积4.8万平方米,总投资2.8亿元,2022年计划投资1.3亿元,主要建设地下车库工程、地下连通道工程和地上市民广场工程,建设周期2年。项目建成后可提供1224个机动车停车位,预计间接带动就业人数200人。该项目建设完成后可解决周边停车问题,改善城市环境,美化城市景观,对促进项目所在地社会经济健康发展、创造就业有积极带动作用。

为推动全市重大项目早开工、快建设,确保实现经济“半年红”“全年红”,新郑市牢固树立“项目为王”理念,以实干求实效,高质量布局全年项目建

设工作,加强项目落地全生命周期服务与监管,稳增长、促投资、达预期,以项目推进带动全市投资增长。

下一步,围绕“郑州建设国家中心城市”“重点项目”“三个一批”等工作动态和方向,新郑市将加强项目谋划储备,加快手续办理,抓开工促投资,积极争取上级资金,高度重视项目实施各项工作,高质量推进项目建设。 记者 杨宜锦

提升、产业发展大跨越、城市建设大提质、改革创新大突破、生态环境大改善、文化特色大繁荣、营商环境大优化、乡村振兴大发展、治理能力大提高、民生福祉大增进等“十个方面”,奋力实现“全年稳、全年红”的目标,加快推动新郑建设现代化全国一流中等城市的步伐,率先在河南省县域经济中“成高原、起高峰、出重彩”。

据悉,本次春季学期主体班为期一个月,包括乡科级干部培训班、中青年干部培训班两个班次,共计90余名干部参加集中培训。培训采用集中授课、分组讨论、学员论坛、理论测试、现场教学等方式,促使广大党员干部进一步加强理论学习、强化党性修养、坚定理想信念、增强责任意识,着力培养建设一支高素质、勇担当的党员干部队伍。市委办党支部、督查局党支部、接待办党支部参加本次专题党课。

## 新郑市领导为市委党校2022年春季学期主体班学员上党课 深学践悟提能力 求真务实转作风



本报讯 6月21日上午,新郑市委党校2022年春季学期主体班开班,市委书记马志峰出席开班仪式并为全体学员上专题党课。他勉励广大学

员聚焦能力大提升、作风大转变,强化思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,持续锻造党员干部推进现代化全国一流中等城市建设的过硬本

领和优良作风。新郑市委副书记、市委党校校长石玉主持开班仪式。

在专题党课上,马志峰以《深学践悟提能力、求真务实转作风——努力实现现代化全国一流中等城市建设新突破》为题,围绕为什么开展“能力作风建设年”活动、怎么推进“能力作风建设年”活动、开展“能力作风建设年”活动要达到什么样的目标等三个方面进行授课。

马志峰提出,开展“能力作风建设年”活动是深入贯彻中央、省委和郑州市委战略部署的迫切要求,是改善干部队伍现状的有力举措,也是新郑大力推动“九项工程”,加快建设现代化全国一流中等城市的现实需要。党员干部要深入践行“用脚步丈量工作法”,不断提升“七种能力”,找准切入点,把新郑建设好、发展好,切实担负起党和人民赋予的历史重任。

马志峰希望学员们和全市广大党员干部要锚定“两个确保”,扎实开展“三标”活动,聚焦推动党建工作大

提升、产业发展大跨越、城市建设大提质、改革创新大突破、生态环境大改善、文化特色大繁荣、营商环境大优化、乡村振兴大发展、治理能力大提高、民生福祉大增进等“十个方面”,奋力实现“全年稳、全年红”的目标,加快推动新郑建设现代化全国一流中等城市的步伐,率先在河南省县域经济中“成高原、起高峰、出重彩”。

据悉,本次春季学期主体班为期一个月,包括乡科级干部培训班、中青年干部培训班两个班次,共计90余名干部参加集中培训。培训采用集中授课、分组讨论、学员论坛、理论测试、现场教学等方式,促使广大党员干部进一步加强理论学习、强化党性修养、坚定理想信念、增强责任意识,着力培养建设一支高素质、勇担当的党员干部队伍。市委办党支部、督查局党支部、接待办党支部参加本次专题党课。

记者 杨宜锦  
通讯员 春霞 李杨 文/图

## 新郑市组织收听收看省直事业单位重塑性改革总结暨市县事业单位重塑性改革推进会议

本报讯 6月17日,省直事业单位重塑性改革总结暨市县事业单位重塑性改革推进会议以视频形式召开,落实省第十一次党代会要求,全面总结省直事业单位重塑性改革成效经验、巩固拓展成果,对市县事业单位重塑性改革进行动员部署。新郑市领导马志峰、马宏伟、胡坤、姚志刚、张慧娟、李峰等在新郑分会场收听收看会议实况。

会议指出,去年以来,省委着眼于现代化河南建设对事业单位“事”和“业”赋予的新使命、新任

务、新要求,按照统筹谋划、分步实施的思路,突出顶层设计,突出重构重塑,突出协同高效,突出盘活优化,突出以改促建,突出服务大局,有力有序推进改革,目前改革任务基本完成,顺利实现了预期目标。改革后的事业单位,功能定位精准清晰,布局结构整体优化,编制配置更为科学,制度机制不断健全,保障能力明显增强,党的领导全面加强,治理效能明显提高,动力活力充分激发。

会议要求,在前期改革过程中,

全省始终按照党中央关于深化事业单位改革的部署要求推进,结合河南实际勇于探索创新,积累了宝贵经验。下一步,要进一步聚焦展现新作为、干出新气象、作出新业绩,扎实做好改革“后半篇文章”,推进资源整合、流程再造、服务提质,在强化规范性管理、注重内涵式发展、加快法治化建设上下功夫,真正实现从“形”的重塑到“神”的重铸,实现“脱胎换骨”式的根本性转变。

会议强调,全省市县事业单位面广量大,改革任务艰巨繁重。要把

握目标任务、强化责任担当,认真学习借鉴省直事业单位重塑性改革的经验做法,高质高效推进市县事业单位重塑性改革,确保市级事业单位改革明年底完成、县级事业单位改革明年上半年完成。要把牢正确方向,全面真改实改;要强化公益属性,系统重塑职能;要整合重塑机制,整体优化布局;要盘活优质资源,科学高效配置;要创新体制机制,提升服务效能;要坚持党的领导,精心组织实施。

记者 杨宜锦